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Орехівський Володимир
КЕРІВНИК

 5 января
2024     Город: Одесса

 Готов к командировкам: Киев

Возраст: 53 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Руководство

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

РЕЗЮМЕ

Орехівский Володимир Данилович

Дата народження: 30 січня 1973 року.

Місце проживання: м.Одеса

Мета:

Отримання посади керівника управління (департаменту), директора підприємства.

Освіта:

20019 р. Захистив дисертацію доктора історичних наук.

2003 р. Захистив дисертацію кандидата технічних наук.

1997-2000 р.р. аспірантура - Національний аграрний університет, м. Київ.

1990-1996 р.р. Полтавський державний сільськогосподарський інститут, стаціонар. Спеціальність - інженер-механік
с/х виробництва.

Професійні навички та знання:

• 20-річний досвід роботи на керівних посадах;

• економічний аналіз, складання та контроль виконання бюджетів;

• антикризове управління;

• стратегічне планування;

• оптимізація затрат на підприємстві;

• досвід керівництва проектами по модернізації та нового будівництва з «0» до введення в експлуатацію;

• розробка програм по дослідженню нових перспективних напрямів діяльності.
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ДОСВІД РОБОТИ

2021 р.р. і по цей час – Інститут фізіології рослин і генетики НАН України м.Київ.

Заст. директора

Напрям діяльності: наука і виробництво насіння озимої пшениці високих репродукцій.

Посадові обов'язки: управління виробничою базою інституту та продажі продукції.

Приклади конкретних досягнень: Створення дилерської мережі продаж насіння високих генерацій. Збільшення
рентабельності базового підприємства на 50% за рахунок збільшення маржинальності продаж. Прописана стратегія
розвитку базового науково-виробничого підприємства інституту в короткостроковому та довгострокових періодах.

2020-2021 р.р. - Тарутинская РДА Одеської області.

Голова РДА

Напрямок діяльності: забезпечення виконання основних галузевих повноважень на території Тарутинського району.

Посадові обов'язки: управління діяльністю РДА.

Приклади конкретних досягнень:

- зменшено дефіцит бюджету (18 млн грн. на початок року) за рахунок залучення коштів сільських і селищних рад
району (4,5 млн грн.) і за рахунок оптимізації (4,5 млн грн.).

- залучення (14 млн грн.) коштів сільських і селищних рад району для співфінансування дошкільних та
загальноосвітніх навчальних закладів, закладів охорони здоров'я первинної ланки району;

- налагоджена співпраця з аграріями району з питань сплати орендної плати, яка становить 4,7 відсотків від
нормативно-грошової оцінки земель;

- капітально відремонтовані дошкільні установи (2 дитячі садки) та 5 шкіл;

- в ЦРЛ збільшено кількість ліжок підключених до кисню з 3 до 32 точок;

- за рахунок залучення 500 тис. грн. сільської ради зроблений капітальний ремонт реанімаційного відділення ЦРЛ, та
ін.

Звільнений в зв’язку з припиненням дії адміністрації.

2016-2020 р.р. - Одеська держ. с/г дослідна станція, г. Одесса.

Директор

Напрям діяльності: наука і виробництво насіння високих репродукцій.

Посадові обов'язки: управління діяльністю підприємства.

Приклади конкретних досягнень: Повністю реанімована робота станції. За період роботи станція за результатами
всеукраїнської атестації міністерства піднялася з останнього на перше місце в системі НААН.

2014-2016 р.р. – селекційно-генетичний інститут, м. Одеса.

Керівник планово-економічного відділу

Напрям діяльності: наука і виробництво насіння високих репродукцій.

Посадові обов'язки: управління діяльністю всіх виробничих підприємств усередині системи. Економічний аналіз
роботи, складання та контроль виконання бюджетів.

Приклади конкретних досягнень: Прописана стратегія створення і розвитку науково-виробничого об'єднання зі всіх
існуючих підрозділів на базі інституту.

2013-2015г.г.- Донецька держ. с / г дослідна станція, м. Донецьк.

Директор

Напрям діяльності: наука і виробництво насіння високих репродукцій.



Посадові обов'язки: управління діяльністю підприємства.

Приклади конкретних досягнень: Прописана стратегія створення та розвитку науково-виробничого об'єднання з усіх
існуючих підрозділів на базі станції (реалізація не розпочато через АТО). Запущена програма виробництва нішевих
культур (нут і сочевиця). Відкрита аспірантура на базі станції для залучення молодих кадрів і підготовки кандидатів
наук.

2011-2013р.р. ДПДГ «Андріївське» НААН України, Одеська обл.

Директор

Напрям діяльності: наука і виробництво насіння високих репродукцій.

Посадові обов'язки: управління діяльністю підприємства 5200 га.

Приклади конкретних досягнень: Упроваджена система бюджетування. Розроблена і упроваджена система ТО і
ремонту машин і всіх видів механізмів. Налагоджено експортне постачання насіння, у тому числі, до Грузії(вперше за
історію України). За час роботи збільшена врожайність на 90%, виробництво насіння на 100%, а показники по
тваринництву, в середньому, на 35%. За підсумками 2012 маркетингового року отримав грамоту за підписом міністра
АПК як кращий керівник галузі регіону.

2009-2011р.р. ТОВ «ЕйджДжі Агро Менеджмент», м. Київ

Технічний директор

Напрям діяльності: наука і виробництво базового насіння.

Посадові обов'язки: будівництво і управління підприємствами по зберіганню і переробці зерна.Керівництво
технічними службами. Аналіз роботи компанії.

Приклади конкретних досягнень: Розроблений і упроваджений план стратегічного розвитку промислового напряму
холдингу. Побудований насіннєвий завод в Запорізької області на базі устаткування Cimbia продуктивністю 10 т/год
(на вході). Та ін.

2007-2009р.р. ВАТ «Карловський машинобудівний завод», Полтавська обл.

Генеральний директор

Напрям діяльності: виробництво устаткування для транспортування, сушки і зберігання зерна.

Посадові обов'язки: управління діяльністю підприємства.

Приклади конкретних досягнень: Збільшення продажів компанії в 2008 році в 2 рази порівняно з 2007 роком,
підприємство виведене із збитків, операційний прибуток вище за рівень 2007 років в 5 разів, розроблена нова
система мотивації персоналу. Упроваджена в дослідну експлуатацію система управління підприємством 1С 8.0 УПП.
Розроблений план стратегічного розвитку підприємства на 5 років і ін.

2005-2007р.р. ТОВ «Тепломашсервіс», м. Полтава

Виконавчий директор

Напрям діяльності: виробництво фарбувальних камер, систем опалювання і вентиляції

Посадові обов'язки: управління виробничо-технологічнимипроцесами на підприємстві.

Приклади конкретних досягнень: Створення виробничого бізнесу з «0». За 5 місяців запущено унікальне в Україні
виробництво, що успішно працює і до цього дня.

2003-2004р.р. ТОВ «Лохвицький комбікормовий завод», Полтавська обл.

Технічний директор

Напрям діяльності: виробництво комбікорму, зберігання с/гкультур.

Посадові обов'язки: управління технічними службами підприємства.

Приклади конкретних досягнень: Реконструкція елеваторного комплексу (16 тис т.). Реконструйована технологічна
лінія комбікормового заводу (збільшена продуктивність з 5 до 10 т/год).

До 2003 року – працював викладачем в Полтавській державній аграрній академії.



Додаткова інформація: маю більше 50 наукових публікацій та дев’ять патентів України на винаходи.

Володіння ПК : Microsoft Office, (Word, Excel, Outlook ), 1-C, Internet Explorer, Acrobat, PowerPoint, Netscape Navigator.

Володіння мовами: німецька із словником.

Особисті якості: Комунікабельний, цілеспрямований, активний. Постійно займаюся самоосвітою, економіка,
менеджмент, психологія.

Водійські права – категорії «В» і «С». Досвід водіння – 25років.
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